

బిలియనీర్స్ @ భారత్

185 మందితో ప్రపంచ జాబితాలో మూడో స్థానం • 2024లో 905 బిలియన్ డాలర్లకు సంపద

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 7 : శ్రీమంతులు అడ్డా భారత్ మాసిపోతున్నది. ప్రతియేటా దేశభాగ్యంగా బిలియనీర్లు గణనీయంగా పెరుగుతున్నారు. ప్రస్తుత సంవత్సరానికి గాను భారత్లో 185 మంది ఆగ్రహ శ్రీమంతులు ఉన్నట్లు యూబిఎస్ తన నివేదికలో వెల్లడించింది. అంతర్జాతీయ పోలిట్ సింపల్ పర్సన్లు 21 శాతం మంది పెరిగారు. వీరి మొత్తం సంపద 905.6 బిలియన్ డాలర్లు లేదా రూ.75.19 లక్షల కోట్ల స్థాయిలో ఉన్నట్లుగా పేర్కొంది. నికరంగా వీరి సంపద 42 శాతం ఎగబాకింది తెలిపింది. ప్రపంచ శ్రీమంతుల జాబితాలో భారత్ మూడో స్థానంలో ఉన్నట్లుగా వెల్లడించింది. 83వ దశకంలో ఆమెరికా తొలి స్థానంలో నిలువగా, ఆ తర్వాతి స్థానంలో చైనా 427 మంది ఉన్నట్లు

2015లో అంతర్జాతీయంగా 1,757 మంది బిలియనీర్లు ఉండగా, ప్రస్తుతం వీరి సంఖ్య 2,882కి చేరుకున్నారు. మొత్తంగా వీరి సంపద 6.3 ట్రిలియన్ డాలర్ల నుంచి 14 ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నది. 2015 నుంచి 2020 వరకు బిలియనీర్ల సంపద 10 శాతం పెరిగగా, 2020 నుంచి ఒక్క శాతానికి పరిమితమైంది తెలిపింది. గడిచిన పదే

దాల్చగా ఉన్న వీరి సంపద, 2024 నాటికి 2.4 ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నది. ముఖ్యంగా కృత్రిమ మేధస్సు, షినిట్, 3డి ప్రింటింగ్, రోబోటిక్స్ వంటి విభాగాలు దూసుకుపోవడం వీరికి కలిసొచ్చింది. అలాగే పారిశ్రామికవేత్తల సంపద కూడా 480.4 బిలియన్ డాలర్ల నుంచి 1.3 ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేరుకోగా, రియల్ ఎస్టేట్ కు చెందిన కుబేరుల



యూబిఎస్ తన శాఖా బిలియనీర్ల నివేదికలో తెలిపింది. ప్రస్తుత సంవత్సరంలో కొత్తగా 92 మంది బిలియనీర్ల జాబితాలోకి చేరారని తెలిపింది. 2015 నుంచి శ్రీమంతుల సంఖ్య 123 శాతం కొత్తగా పెరిగడం విశేషం. కుటుంబ వ్యాపారాల వారి సంపద పెరిగడానికి కీలక పాత్ర పోషించిందని, ముఖ్యంగా భారత్లో ఇంజనీరింగ్ అన్ని వ్యాపారాల్లో కుటుంబ బిజినెస్లు అధికంగా ఉన్నాయని వెల్లడించింది.

25 శాతం తగ్గుముఖం పట్టారు. ఈ ప్రభావంతో ఎఫ్ఎంసీఐ రింగంపై తీవ్ర స్థాయిలో ప్రభావం చూపుతున్నదని కొంతమంది విశ్లేషకులు చెప్పిన నివేదికలో పేర్కొన్నారు. ద్వారా, మధ్యతరగతి కుటుంబాల మధ్య పెరుగుతున్న అంతరంతో ఎఫ్ఎంసీఐ అమ్మకాలు భారంగా పడిపోయాయని తెలిపింది. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉండేవారి ఆదాయం తగ్గుముఖం పడుతుండడంతో వినయంగా దారులు విశ్వాసం సస్పెండ్ చేస్తున్నారని, దీంతో పట్టణ ప్రాంతాల్లో అమ్మకాలతో పోటీ పడటం ప్రారంభం అవుతోందని చెప్పారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో సెల్ఫ్ గణనీయంగా పడిపోయాయని ఇన్ఫ్లెషన్, డిజిటలైజేషన్ వంటి సామ్య మోషన్ల వలన సస్పెండ్ చేసింది తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పోలిట్ పట్టణాల్లోనే అమ్మకాలు గణనీయంగా తగ్గాయని దేశీయ ఎఫ్ఎంసీఐ దిగజాలిన హెన్రీయావెల్, లీటినయా, టాటా కన్సల్టెంట్స్ వల్ల అంతోపాటు వ్యక్తం చేశారు. పట్టణాల్లో సంపన్న వర్గాలు పెరిగిపోయినట్లు కొనుగోళ్లు అంతరంతరంగా ఉంటున్నాయని, అదే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఆదాయం తగ్గుముఖం పట్టినప్పటికీ గత ట్రిమినీకలలో ఇక్కడ అమ్మకాలు పెరిగాయని పేర్కొన్నారు.

సంపద కూడా 534 బిలియన్ డాలర్ల నుంచి 692.3 బిలియన్ డాలర్లకు చేరింది.

ఆర్థిక అసమానతలతో ఎఫ్ఎంసీఐకి దెబ్బ

పట్టణాల్లో ఆర్థిక అసమానతల మధ్య అంతరంతం అంతరంతకు పెరుగుతున్నది. ఒక్కప్పుడు మధ్యతరగతి కుటుంబాలు తగ్గిపోతుండగా, మరోవైపు సంపన్న వర్గాలు అంతరంతకు పెరుగుతున్నాయని నివేదిక వెల్లడించింది. 2019లో పోలిట్ 2024లో సంపన్న వర్గాలు 86 శాతం మంది పెరిగగా, ఇదే సమయంలో దిగువ, దిగువ మధ్యతరగతి కుటుంబాలు

చైనాలో తగ్గుముఖం

అగ్రగామి దేశాలైన అమెరికా, భారత్లో బిలియనీర్లు పెరుగుతుండగా, అదే చైనాలో మాత్రం తగ్గుముఖం పడుతున్నారు. చైనాలో కుబేరుల సంఖ్య 93 మంది తగ్గారని నివేదిక పేర్కొంది. మొత్తం సంపద 1.8 ట్రిలియన్ డాలర్ల నుంచి 1.4 ట్రిలియన్ డాలర్లకు పడిపోయింది. కానీ, అమెరికాలో బిలియనీర్ల సంపద 4.6 ట్రిలియన్ డాలర్ల నుంచి 5.8 ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నది. మరోవైపు,

మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలకు చేయూత

ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు దుకా.. మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలు రూపొందిస్తున్న ఉత్పత్తులకు మార్కెటింగ్ కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా చేయూత సందిస్తున్నదని, ఇందుకోసం ప్రతి యేటా వడ్డీ తీసి రుణంగా రూ.20 వేల కోట్ల ఆర్థిక చేయూతను మహిళల కోసం వెచ్చించేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని, ఆ విధంగా వచ్చే ఐదేళ్లలో రూ.లక్ష కోట్లతో రాష్ట్రంలోని కోటి మంది మహిళలకు ఆర్థిక ప్రగతి బాటలో పయనించి కోటిశ్రమిలుగా ఎదగాలన్నది ప్రభుత్వ ద్యేయమన్నారు. ప్రకృతి సహజమైన వస్తువుల వినియోగంతో మహిళలు రూపొందించిన ఈ ఉత్పత్తులకు ప్రభుత్వం సపోర్టును, మహిళలు ఈ తరహా ఉత్పత్తుల తయారీని మరింత విస్తృతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం ద్వారా అందిస్తున్న పట్టికే రుణాలను అందిపుచ్చుకోవాలని, తాము ఉపాధి పొందుతూ మంత్రి డి సీతకృష్ణ కలిసి కనిపారం ఆయన ప్రారంభించారు. సారథి విద్యుత్ యూనిట్ మొదలు వస్తూ, ఆలోగ్నం వంటి 17 విభాగాలకు చెందిన 70 పైగా స్టార్టప్ కొలుపు దీరాయి. ఈ సందర్భంగా భట్టి మాట్లాడుతూ..



సువేన్ ఫార్మా చేతికి అమెరికా సంస్థ!

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 : రాష్ట్రానికి చెందిన సువేన్ ఫార్మాస్యూటికల్స్, అమెరికా కేంద్రస్థానంగా కార్యకలాపాలు అందిస్తున్న ఎన్జీఐ బియో ఇండస్ట్రీస్ మెజార్టీ వాటాను కొనుగోలు చేయబోతున్నది. 64.4 మిలియన్ డాలర్లతో (రూ.500 కోట్లకు పైమాటే) ప్రంజెక్ట్, ఎన్జీఐ బియో 56 శాతం వాటాను కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు సంస్థ బిఎన్కెఐ సమాచారం అందించింది. ఈ లావాదేవీ ఏడీఐ వంటి అభివృద్ధి చెందుతున్న పద్ధతుల్లో ఎంఐఓ-ఓ-ఎంఐ సాల్యూషన్లను అందించే టెక్నాలజీ అనుసంబంధంగా ఉన్నదని సువేన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ వివేక్ శర్మ తెలిపారు. ఈ ఒప్పందం ఈ నెల 2వ తేదీనాటికి పూర్తికాగలదన్న విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

అడ్విలైడ్ పై ఆసీన్ పట్టు

ట్రావిన్ వాడ్ శతక దూకుడు • ఆసీన్కు తొలి ఇన్నింగ్స్లో 152 పరుగుల అధిక్యం

అడ్విలైడ్: గులాబీ టెస్టుపై భారత్ పట్టు కోల్పోతోంది! అడ్విలైడ్ ఓపల్ వేదికగా శుక్రవారం మొదలైన రెండో టెస్టులో బంతితో పాలు బ్యాట్తోనూ రాణిస్తున్న అధిడ్య అస్మీ లియా రెండో రోజూ పూర్తిస్థాయి అధిపత్యం ప్రదర్శించి ఈ మ్యాచ్ను శాసించే స్థితికి చేరుకుంది. భారత్కు కొరకాని కొయ్య అయిన స్ట్రాక్ బ్యాట్ల ట్రావిన్ వాడ్ (141 బంతుల్లో 140, 17 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు) శతక దూకుడు తో ఆసీన్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 87.3 ఓవర్లలో 337 పరుగులు చేసింది. దీంతో ఆ జట్టుకు 152 పరుగుల తేలక అధిక్యం దక్కింది. ఆసీన్ తరం రెండో ఇన్నింగ్స్ అరంభించిన టీమిండియా బ్యాట్టింగ్లో మళ్ళీ తడబడటంతో రెండో రోజూ ఆట ముగిసే సమయానికి 24 ఓవర్లలో 128 పరుగులకే 5 కీలక వికెట్లు కోల్పోయి ఓపల్ కట్టెలో పడింది. రిపబ్లీకంట్ (28 వాటోల్), సిటీకే రెడ్డి (15 వాటోల్) శ్రీభాగ్ ఉండగా భారత్ ఇంకా 29 పరుగులు వెనుకబడింది. ఆసీన్ వేసే క్రయంలో కమిన్స్ (2/33), బౌలాండ్ (2/39), స్ట్రాక్ (1/49) డాటికి భారత్ బాపార్లర్ విలవిల్డాడింది. మూడో రోజూ ఆటలో భారత్ ఆటపట్టు పంత్, సిటీకే మీదే ఉన్నాయి.

అరంభించిన ఆసీన్.. ఆట మూడో ఓవర్లోనే మెన్స్వీని (39) వికెట్ను కోల్పోయింది. బుర్రా (4/61) మరోసారి భారత్కు ట్రెక్ ఇచ్చాడు. కొద్దిసేపటికి అతడు ప్రమాదకర స్పిన్ స్పిక్ (2)ను వెనక్కి పంపాడు. కానీ లబాషన్ (64), రోజల్ హేలో వాడ్ భారత్ బౌలర్లను నిలువరించారు. ఈ ఇద్దరూ నాలుగో వికెట్లనే 65 పరుగులు జోడించారు. వాడ్ అదినుంచే దూకుడుగా అడగా లబాషన్ బౌలర్ల సూన్ల నిరీక్షించాడు. ఈ ఇద్దరూ హార్డిట్ రాజాను లక్ష్యంగా చేసుకుని పరుగులు రాబట్టారు. అయితే బౌలింగ్ మార్గంగా వచ్చిన సిటీకే (1/59).. ఈ భాగస్వామ్యాలన్నీ విడదీశాడు. లబాషన్ నిప్పుమొదలైనా వాడ్ దూకుడు అపారం. సిరాజ్ బౌలింగ్లో బౌండరీతో 69 బంతుల్లో హఫ్ సెంచర్ పూర్తిచేసుకున్న వాడ్.. టీ మిరామం మరొక జోరు పెంచాడు. మిశ్ర్ మాన్ (9), అల్యేకే (12) విఫలమైనా అప్పటికే శ్రీభాగ్ కురుకున్న అతడు.. వ్యక్తతరహా ఆట ఆడాడు. రాజా వేసిన వరుస ఓవర్లలో రెండో సి బౌండరీలతో 90లలోకి వచ్చిన అతడు.. ఆస్మీన్ బౌలింగ్లో సింగిల్ టిసి 111 బంతుల్లో శతకాన్ని సాధించాడు. సెంచర్ అనంతరం దూకుడు పెంచిన వాడ్.. సిరాజ్ 82వ ఓవర్లో 4, 6 బాదాడు. కానీ అదే ఓవర్లో నాలుగో బంతికి క్రీజ్ వ్యాజ్ భారత్ ఊపి పీల్చాడు.



భారత్.. అదే కథ!

తొలి ఇన్నింగ్స్లో విఫలమైనప్పటికీ పెర్ టెస్టు మాదిరిగా పుంజుకుంటుండనుకున్న భారత్.. అడ్విలైడ్లో మాత్రం ఆ మ్యాజిక్ను రిపిట్ చేయలేకపోయింది. కేవల రాహుల్ (7)ను నాలుగో ఓవర్లోనే ఆసీన్ సారథి కమిన్స్ బౌట్ చేయడంతో భారత్ వికెట్ల పతనం మొదలైంది. 31 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు బాది 24 పరుగులు చేసిన యశ్వీన్ జైస్వాల్ను బౌలాండ్ బోల్స్ కొట్టాడు. కోట్టి (11) కూడా అతడి బౌలింగ్ కి బలీ సినాశుచరిచాడు. గిల్ (30 బంతుల్లో 28, 3 ఫోర్లు) కాసేపు ప్రతిపటింబినా స్ట్రాక్ అయ్యక బంతితో అతడిని వెనక్కి పంపించాడు. భారత్ అశలు పెట్టుకున్న కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ (6) మరోసారి విఫలమయ్యాడు. ఈ మ్యాచ్లో భారత్ ఆట నిలవాలంటే మూడో రోజూ పంత్, సిటీకే అయ్యకాలు చేయాల్సిందే!

ఏషియన్ ట్రోబాల్ పోటీల్లో భారత్కు బంగారు పతకం

శామీరపేట, డిసెంబర్ 7 : కాండ్ జి యాల్ ఈనెల 4 నుంచి 7వ తేదీ వరకు జరిగిన పాం ఏషియన్ ఛాంపియన్షిప్ పోటీల్లో భారత్ కు బంగారు పతకం లభించింది. పాం ఏషియన్ సిక్లెట్ వివేష్ కేతుల మీదుగా టీమ్ వైస్ కెప్టెన్ గా నిర్ణయం చేయబడిన తొలిసారిగా సిక్లెట్ సింగిల్ రృ బాబు, దీరావత్ మహేశ్వరయ్యలు బంగారు పతకాలను అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా లింగాపూర్ తాండాకు చెందిన దీరావత్ మహేశ్వరయ్య మాట్లాడుతూ.. కాంట్రీయోకి వెళ్లేందుకు దాతల సహకారం కోసం నమస్తే తెలంగాణలో వచ్చిన కథనానికి న్నందించిన మాజీ మంత్రి కేటీఆర్.. రూ.1 లక్ష సహకారం అందించారని తెలిపారు. దివ్యాంగ సమాజానికి ముందుండి సడిపి



లిషిత ఖాతాలో మరో ట్రిట్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రసిద్ధి: అంతర్జాతీయ స్థాయిలో వరుస ట్రిట్లతో అదగిన తనకు తెలంగాణ యువ టెస్టు శ్రీకాంఠి బనిరెడ్డి రిషిత రెడ్డి మరోసారి సత్కా లాభించి. పూజెతో ఈనెల 2-7 తేదీలలో జరిగిన ఐటీఎస్ వరల్డ్ టెస్టుస్ లిటర్ జూనియర్స్-16 టీమ్ సింగిల్ ట్రిట్లను ఆమె 2వ ముద్ర వేసుకుంది. గర్వి సింగిల్ ట్రిట్లలో రిషిత..

అనిమిదో డ్రా

సింగపూర్: డ్రా వరకు కొనసాగుతున్న ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్షిప్ లో శనివారం పదో గేమ్తో సైతం అదే ఫలితం నమోదైంది. గుకే, లియన్ మధ్య జరిగిన పదో గేమ్ కూడా డ్రాగా ముగిసింది. ఈ డోర్లలో 86 ఎవెనుతో డ్రా కాగా వరుసగా పదో గేమ్ కూడా డ్రాగా ముగిసింది. పురు కోసం సర్వోత్కృతలు ఒప్పుతున్నా ఫలితాలతో మాత్రం మార్పు రావడం లేదు. పదో గేమ్ ముగిసిన తర్వాత ఇద్దరూ గెలుపు కోసం సర్వోత్కృతలు ఒప్పుతున్నా ఫలితాలతో మాత్రం మార్పు రావడం లేదు. పదో గేమ్ ముగిసిన తర్వాత ఇద్దరూ గెలుపు కోసం సర్వోత్కృతలు ఒప్పుతున్నా ఫలితాలతో మాత్రం మార్పు రావడం లేదు.

పైసల్కు అన్నోల్

గువహటి: యువ భారత్ షర్ట్ అన్నోల్ షర్ట్ గువహటి మాస్టర్స్ సూపర్ 100 బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో మహిళల సింగిల్స్ ఫైనల్స్ కు దూకుతోంది. అన్నోల్తో పాటు పురుషుల సింగిల్స్లో సతీశ్ కుమార్ కరణాకర్, మహిళల డబుల్స్లో అశ్వినీ - తనిషా జోడీ సైతం ఫైనల్స్ కు అర్హత సాధించింది. శనివారం జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ సెమీఫైనల్లో 17 ఏండ్ల అన్నోల్.. 21-19, 21-17తో భారత్ కే చెందిన మాన్వి సింగ్ను 40 నిమిషాల్లోనే ఓడించింది. మహిళల డబుల్స్లో మూడో నెట్ భారత్ ద్వయం తనిషా-అశ్వినీ.. 21-14, 21-14తో పు లియాంగ్-వాంగ్ లింగ్ జి (చైనా)ను చిత్తు చేశారు. పురుషుల సింగిల్స్లో సతీశ్ కుమార్.. 13-21, 21-14, 21-16తో వాంగ్ జింగ్ జింగ్ (చైనా)తో జరిగిన ఫోర్ రౌండ్ ఫోర్లో ఫోర్లో ఫోర్లో సాధించాడు.

ఇంగ్లండ్ అరుదైన ఘనత

టెస్టు క్రికెట్లో 5 లక్షల పరుగులు చేసిన తొలి జట్టుగా రికార్డు కొనసాగుతున్న జో రూల్ రికార్డుల జోరు వెలిగిస్తూ క్రికెట్ పుట్టిల్లు ఇంగ్లండ్ టెస్టు పాఠాల్లో మరో జట్టుకూ అందని అరుదైన ఘనతను నమోదుచేసింది. న్యూజిలాండ్ పర్వట్టింగ్తో టెస్టులలో రోజూ దూకుడైన బ్యాట్టింగ్తో టెస్టులలో 5 లక్షల పరుగులు పూర్తి చేసిన తొలి జట్టుగా రికార్డులకెక్కింది. 147 ఏండ్ల ఇంగ్లండ్ క్రికెట్ చరిత్రలో ఆ జట్టుకు ఇది 1,082వ టెస్టు. నాటి నుంచి వెలిగిస్తూ టెస్టు దాకా సుమారు 717 మంది క్రీటర్లు ఈ రికార్డులతో పాలుపంచుకున్నారు. ప్రపంచ టెస్టు క్రికెట్ చరిత్రలో ఇంగ్లండ్ సమగ్రతైన ఆస్ట్రేలియా (4,28,880 రన్స్), భారత్ (2,78,751) తదుపరి స్థానాల్లో ఉన్నాయి. టెస్ట్ రికార్డు వేదికగా కీపీసా జరుగుతున్న ఈ టెస్టులో పలు రికార్డులు నెలకొన్న ఇంగ్లీష్ జట్టు.. రెండో రోజూ ఆట ముగిసిన సమయానికి రెండో ఇన్నింగ్స్లో 378/5 ముల సింగిల్స్లో సతీశ్ కుమార్.. 13-21, 21-14, 21-16తో వాంగ్ జింగ్ జింగ్ (చైనా)తో జరిగిన ఫోర్ రౌండ్ ఫోర్లో ఫోర్లో ఫోర్లో సాధించాడు.

TATA MOTORS Connecting Aspirations

FESTIVAL OF CARS

నమస్తే శక్తి కౌను ధరలు ఇప్పుడే ఉండగా క్రొత్త సంవత్సరం వరకు ఆగడం ఎందుకు?

కేవలం 31 డిసెంబర్ వరకు అన్ని టాటా మోటార్స్ కార్లు అద్భుతమైన ధరలలో లభ్యం

HARRIER

ఎందగ ధర తగ్గుతుంది
₹160,000 లోపు

ఇన్పుడు ధర ప్రాంతం
₹14.99 లక్షల లోపు

- Powerful 2.0L KRYOTEC Diesel Engine
- ADAS - Level 2 with 20 Features*
- Built On Legendary Land Rover Pedigree

NEXON

ఎందగ ధర తగ్గుతుంది
₹80,000 లోపు

ఇన్పుడు ధర ప్రాంతం
₹7.99 లక్షల లోపు

- 5-Star Safety rating with GNCAP & BNCAP*
- Available in Petrol, Diesel, CNG & EV
- Over 7 lakh Happy Customers

PUNCH

Now with New Premium Features

ఎందగ ధర తగ్గుతుంది
₹6.12 లక్షల లోపు

- 1st in Segment 26.03
- Touch Screen Infotainment
- Available in Petrol, CNG & EV
- India's No. 1 Selling Car*

SAFARI

ఎందగ ధర తగ్గుతుంది
₹180,000 లోపు

ఇన్పుడు ధర ప్రాంతం
₹15.49 లక్షల లోపు

- Powerful 2.0L KRYOTEC Diesel Engine
- ADAS - Level 2 with 20 Features*
- Built On Legendary Land Rover Pedigree

Additional Benefits up to ₹48,000*

★★★★ BY BHARAT NCAP ★★★★★ BY GLOBAL NCAP

Up to 100% On-road Financing*

Tata SUVs

MY బంబు: మొదటి పలుకొన్న అన్ని కరెక్టర్ల దింపు మొదలు ₹1 లక్ష వరకు ఎక్స్ ట్రా వంటి బోనస్ పొందండి. క్యరెండర్లు, క్యరెండర్లు, షిఫ్ట్, వేరియంట్ మార్గం వ్యాజ్ దివ్యంక వరకే.